Priloha ¢.4

ODSTUPOVE A BEZPECNOSTNE VZDIALENOSTI

Vyrobné stavby

Miesto posudenia: dl

Ekvivalentny cas trvania poziaru
Konstrukcny celok je nehorTavy
Percento poziarne otvorenych ploch
DTzka poziarneho Useku

Vyska poziarneho uUseku

ODSTUPOVA VZDIALENOST = 0.0

Miesto posudenia: d2

Ekvivalentny cas trvania poziaru
Konstrukcny celok je nehorTavy
Percento poziarne otvorenych ploch
DTzka poziarneho Useku

Vyska poziarneho Useku

ODSTUPOVA VZDIALENOST = 2.6

Miesto posudenia: d3

Ekvivalentny cas trvania poziaru
Konstrukcny celok je nehorTavy
Percento poziarne otvorenych ploch
DTzka poziarneho Useku

Vyska poziarneho Useku

ODSTUPOVA VZDIALENOST = 0.0

Miesto posudenia: d4

Ekvivalentny cas trvania poziaru
Konstrukcny celok je nehorTavy
Percento poziarne otvorenych ploch
DTzka poziarneho Useku

Vyska poziarneho Useku

o ODSTUPOVA VZDIALENOST = 9.0

Miesto postdenia: d5

Ekvivalentny cas trvania poziaru
Konstrukcny celok je nehorTavy
Percento poziarne otvorenych ploch
DTzka poziarneho Useku

VySka poziarneho useku

dededdk ODSTUPOVA VZDIALENOST = 2.4

Miesto posudenia: d6

Ekvivalentny cas trvania poziaru
KonsStrukény celok je nehorTavy
Percento poziarne otvorenych ploch
DTzka poziarneho Useku

VySka poziarneho uUseku

dededdk ODSTUPOVA VZDIALENOST = 3.4

Miesto posudenia: d7

Ekvivalentny cas trvania poziaru
KonsStrukény celok je nehorTavy
Percento poziarne otvorenych ploch
DTzka poziarneho Useku

VvySka poziarneho useku

*k%%%  ODSTUPOVA VZDIALENOST = 3.1
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Priloha ¢.4

Miesto posudenia: d8

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min

Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 68.5 %

DIzka poziarneho Useku : 2.5 m

Vyska poziarneho useku : 2.6 m
ODSTUPOVA VZDIALENOST = 2.4 m vk

Miesto posudenia: d9

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min

Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 68.5 %

DTzka poziarneho Useku : 5.2 m

Vyska poziarneho uUseku : 2.6 m
ODSTUPOVA VZDIALENOST = 3.4m Hededekw

Miesto posudenia: dl10

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych plo6ch : 32.0 %
DTzka poziarneho Useku : 4.9 m
Vyska poziarneho uUseku : 2.6 m
* ODSTUPOVA VZDIALENOST = 1.7 m Fodd

Miesto posudenia: dll

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min

Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 34.9 %

DTzka poziarneho Useku : 4.8 m

Vyska poziarneho uUseku : 2.6 m
ww ODSTUPOVA VZDIALENOST = 1.8 m Fededekw

Miesto posudenia: d12

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 21.9 %
DTzka poziarneho Useku : 13.4 m
VySka poziarneho useku : 2.6 m
¥dkdkk  ODSTUPOVA VZDIALENOST = 0.9 m  w¥wks

Miesto posudenia: d13
Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
Konstrukény celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch 5.6 %
DTzka poziarneho Useku 9.9 m
VySka poziarneho useku : 2.6 m
wod ODSTUPOVA VZDIALENOST = 0.0 m *
Miesto posudenia: dl14

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
KonsStrukény celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 29.2 %
DTzka poziarneho Useku : 7.4 m
VvySka poziarneho useku : .9 m

*kkx%  ODSTUPOVA VZDIALENOST = 2.2 m  #¥kws
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Miesto posudenia: d15

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min

Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 9.3 %

DIzka poziarneho Useku : 26.3 m

Vyska poziarneho useku : 3.7 m
ODSTUPOVA VZDIALENOST = 0.0 m vk

Miesto posudenia: dl16

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 100.0 %
DIzka poziarneho Useku : 35.3 m
Vyska poziarneho uUseku : 3.7 m

ODSTUPOVA VZDIALENOST = 9.7 m Hededekw

Miesto posudenia: dl7

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min

Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 68.5 %

DTzka poziarneho Useku : 25.9 m

Vyska poziarneho uUseku : 3.7 m
ODSTUPOVA VZDIALENOST = 6.6 m Hededekw

Miesto posudenia: d18

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 11.8 %
DTzka poziarneho Useku : 4.6 m
Vyska poziarneho uUseku : .9 m
v e v ODSTUPOVA VZDIALENOST = 0.0 m Fededekw
Miesto posudenia: d19

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 100.0 %
DTzka poziarneho Useku : m
Vyska poziarneho uUseku : m
o ODSTUPOVA VZDIALENOST = 5.1m

Miesto posudenia: d20

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
Konstrukény celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 18.8 %
DTzka poziarneho Useku : 14.1 m
VySka poziarneho useku : 3.9 m
wod ODSTUPOVA VZDIALENOST = 0.7 m wdkw
Miesto posudenia: d21

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
KonsStrukény celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 68.5 %
DTzka poziarneho Useku : 5.4 m
VvySka poziarneho useku .0 m

*kkx%  ODSTUPOVA VZDIALENOST = 4.9 m  #¥kxs
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Miesto posudenia: d22

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min

Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 68.5 %

DIzka poziarneho Useku : 5.0 m

Vyska poziarneho useku : 5.0 m
ODSTUPOVA VZDIALENOST = 4.7 m vk

Miesto posudenia: d23

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 100.0 %
DIzka poziarneho Useku : 3.6 m
Vyska poziarneho uUseku : 5.0 m

ODSTUPOVA VZDIALENOST = 5.1 m Hededekw

Miesto posudenia: d24

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min

Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 19.4 %

DTzka poziarneho Useku : 2.1 m

Vyska poziarneho uUseku : 3.0 m
ODSTUPOVA VZDIALENOST = 0.6 m Hededek

Miesto posudenia: d25

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 16.9 %
DTzka poziarneho Useku : 18.0 m
Vyska poziarneho uUseku : 3.0 m
v e v ODSTUPOVA VZDIALENOST = 0.0 m Fededekw

Miesto posudenia: d26

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
Konstrukcny celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 74.3 %
DTzka poziarneho Useku : m
Vyska poziarneho uUseku : m
o ODSTUPOVA VZDIALENOST = 6.0 m

Miesto posudenia: d27

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
Konstrukény celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 71.6 %
DTzka poziarneho Useku : 26.5 m
VySka poziarneho useku : 3.0 m
wod ODSTUPOVA VZDIALENOST = 5.7 m wdkw
Miesto posudenia: d28

Ekvivalentny cas trvania poziaru : 41.2 min
KonsStrukény celok je nehorTavy

Percento poziarne otvorenych ploch : 20.1 %
DTzka poziarneho Useku : 9.8 m
VvySka poziarneho useku : 2.8 m

*kkx%  ODSTUPOVA VZDIALENOST = 0.7 m  #¥ks



